OT60poYHbIi 3Tan 2023/24

3anaum onumnuapsl; Matemaruka 10 knacce (1
MOnNbITKA)

3apaua O1

3agaya 1-1 # b 2sso

TPy HOTYPAmbHBIX YMCNA  SBASIOTCS MNOCNEQOBATENbHbIMU  YNIEHOMU T[EeOMETPUYECKOM
nporpeccuun. Ecnn ns BToporo BbluecTb 3, A M3 TpeTbero BbluecTb 14, TO nony4yaTcs Tpu
NOCNeQoBATENbHbIX YeHA apudMeTUYECcKon nporpeccuun. YeMy paBHA CyMMAa TPEX YSIeHOB
reoMeTpPUYEecKom NPOrpeccum, eciim PAsHOCTb ApUPMEeTUUYECKOM NPorpeccum pasHa 1?

OTBerT:

3apgaya 1-2 2 ip2sa

Ton HATYPONbHBIX YMCNA  SBASIOTCS MOCNEQOBATENbHLIMM  UNIEHAMU FeoMeTPUYEecKom
nporpeccun. Ecnu mns BTOporo BblMecTb 1, a M3 TpeTbero BblYecTb 6, TO MonydyaTca Tpu
nocneaoBaTeNbHbIX UNeHd apudMeTUYeckon nporpeccum. YeMy paBHA cyMMa TPEX UNeHOB
reoMeTpMUYecKon NPOorpeccun, ecnm PAasHOCTb APUPMETMUECKOM Nporpeccumn pasHa 1?

OTBerT:

3apgaya 1-3 #3 b 2542

Ton HATYPOMbHBIX YMCNA  SBASIOTCS  MOCNEeQOBATENbHLIMM  UNIEHAMU FeOMeTPUYECcKom
nporpeccuun. Ecnn ns Broporo BbluecTb 1, a U3 TpeTbero BbluecTb 11, To nonydaTcs Tpu
nocrneaoBaATeNbHbIX UNeHa apudMeTUYeckon nporpeccum. YeMy paBHA cyMMa TPEX UNeHOB
reoMeTpMUYecKon NPorpeccun, ecnm PAsHOCTb APUPMETUUECKON MPOrpeccumn pasHa 2?

OrtBerT:



3apgaya 1-4 #4 p 2543

Tpn HATYPONbHBIX YUCNA  SBASKOTCS  MOCNEQOBATENIbHBIMU - UNIEHAMU FeOMeTpPUYEecKom
nporpeccun. Ecnn ns BTOoporo BblYecTb 2, d U3 TPETbero BblYecTb 12, TO nony4yaTcs Tpu
NoCnenoBATENbHbIX YNEeHd apudMeTUYeckon nporpeccun. YeMy paBHA CyMMA TPEX YNIeHOB
reoMeTpMUYECKOM NPOrpPeccum, eCnm PA3HOCTb APUPMETUYECKOM NPOrPeccum pasHa 2?

OTBerT:

3apaua 1-5 «5 p2s4s

TPy HATYPOSbHBIX 4YMCNA  SBASIOTCS MNOCNEQOBATENbHLIMU  YNIEHOMU T[EOMETPUYECKOM
nporpeccun. Ecnu mns BToporo BblMecTb 1, a M3 TpeTbero BblYecTb 4, TO nonyyartcs Tpu
NoCnefoBATENbHbIX YIeHd apudMeTUYecKon nporpeccum. YeMy paBHA CyMMA TPEX YNEHOB
reoMeTpPUUYEecKom NPorpeccum, eciim PAsHOCTb ApUPMEeTUUYECKOM NpPorpeccum pasHa 1?

OTBerT:

3apaua 02

3apaua 2-1 6 p2sss
Hangute KONUMUeCTBO [OEeCATUOYKBEHHbIX «CNoB», COCTOBMEHHbIX M3 6ykB A, B, B (nopg

«CNOBOM» MOHUMAETCH No6As MOCNeAOoBATENbHOCTb NOAPA UAYLLMX 6YKB) TAKUX, YTO B HUX
€CTb He 6onee Tpéx 6yks b.

OTBerT:



3apgaya 2-2 :7 b 2546
HanguTte KONMYeCcTBoO OOMHHAALOTUGYKBEHHBIX «CIOB», COCTOBMIEHHbLIX U3 6yke A, B, B (nopg,

«CNIOBOM» MOHMMAETCS No6as NOCNeAOBATEeNbHOCTb NOAPAL MAYLMX 6YKB) TOKMX, UTO B HUX
€eCTb He 6onee Tpéx 6yks b.

OTBerT:

3apgaua 2-3 :s b 2547
Hangute konuuyecTso ABEHOALOTUOYKBEHHbIX «CIIOB», COCTOBMEHHbIX M3 6ykB A, b, B (nog

«CFIOBOM» MOHUMAETCS No6as NOCNefoBATENbHOCTb NOAPSAA UAYLUNX 6YKB) TAKUX, YTO B HUX
€CTb He 6onee Tpéx 6yks b.

OTBerT:

3apaua 2-4 #9 p2sus
Hanmgute konuuecTBo TPUHOOLATUOYKBEHHbBIX «C/IOB», COCTOBMEHHbIX M3 6ykB A, B, B (nopg,

«CNIOBOM» MOHMMAETCS No6as NOCNeAOBATENbHOCTb NOAPAL MAYLMX 6YKB) TOKMX, UTO B HUX
€eCTb He 6onee Tpéx 6yks b.

OTBerT:



3apaua 2-5 #10 02549

HanguTe KonMuyecTBo YeTbIPHOALATUOYKBEHHbIX CNOB», COCTABNEHHbIX U3 6ykB A, B, B (nopg,
«CNOBOM» MOHUMAETCA N06As MNOCNEAOBATENbHOCTb NOAPAS MAYLUMX 6YKB) TAKUX, YTO B HUX
€eCTb He 6onee Tpéx 6yks b.

OTBerT:

3apaya 03

3apaua 3-1 11 p2ss0

2
CKonMbKO CyLecTByeT KBOAPATHbIX TPexyneHoB Buaa =~ + ax + b ¢ uenbiMn KopHaMK, y
KoTopbix @ + b = 19?

OTBerT:

3apgaya 3-2 s12 b 2551

CKOMbKO CYLLECTBYET KBOAPOTHBIX TPEXUNEHOB BUAA > + az + b C LEnbIMA KOPHIMU, Y
KoTopbix a + b = 27?

OTBerT:

3apaua 3-3 13 D 2552

CKOMbKO CYLLECTBYET KBOAPOTHBIX TPEXUNEHOB BUAA L2 4 ax + b C LenbiMA KOPHIMU, Y
KoTopbix @ + b = 447

OTBerT:



3apgaya 3-4 #1. b 2ss3

CKOMbKO CYLLECTBYET KBOAPOTHBIX TPEXUNEHOB BUAA L2 4 ax + b C LenbiMA KOPHIMU, Y
KoTopbix @ + b = 41?

OTBerT:

3apgaya 3-5 #15 Ip2sss

CKOMbKO CYLLECTBYET KBOAPOTHBIX TPEXUNEHOB BUAA L2 + 4 + b C LenbiMA KOPHIMU, Y
KoTopbix a + b = 29?

OTBerT:

3apaua 04
3apaya 4-1 16 b 2sss

Korgpa kaxpoe u3 15 nocnemoBATENbHbIX HATYPOSbHLIX  YMCEN  YMEHbLWMIM Ha 2,

npousseneHmne 3Tnx 4ymcen ymMeHbLnnocCh B 3 pasda. Hangute HauMeHbllee 13 15 ncxoaHbix
yunucern.

OTBerT:

3apaya 4-2 17 p2sss

Korgpa kaxpgoe w3 9 nocnepoBATenbHbIX HATYPANbHBIX UYMCEN  YMEHbLMIM Ha 2,
NpPou3BefeHne 3TUX YMCen YMEeHbLUMNOCh B 2,5 pasd. Hanante HanMeHbllee 13 9 ncxomHbix
ymcern.

OTBerT:



3apgaya 4-3 13 02557

Koropa kaxpgoe w3 14 nocnemoBATENbHbIX  HATYPASbHbIX  YMCEN  YMEeHblMIM Ha 2,
npousBefeHne aTux uncen ymeHoLumnocs B 4,5 pasa. Hangute HanMeHblee 13 14 ncxopHbix
yncen.

OTBerT:

3apaua 4-4 19 D 2558

Korgpa «koxpoe w3 6 nocnenoBdTesibHbIX HATYPANbHbIX 4UCen YyMeHblwnin HdA 2,
npowussegeHmne 3Tux 4ymcesn ymeHblninocCb B 2 pasa. Hangute HauMMeHbLlee u3 6 MCXOOHbIX
yucern.

OTBerT:

3apaua 4-5 20 ip2sso

Korpa «kaxpoe wus3 27 nocnenoBATesibHbIX HATYPANbHbIX 4ucen YyMeHblwnnm Ha 2,

npousBefeHne aTux uncen ymeHolwmnocs B 10 pas. Hangnte HammeHbluee n3 27 NCXoOHbIX
yuncen.

OrTBerT:

3apaua 05



3apaua 5-1 #21 1p2ss0

Mawa v Odawa gomxHbl nocagute no 80 KycTUKOB KNy6HMKM Kaxpas. Mawa nepsyto
MOSIOBMHY PABOTblI OENAET C HEKOTOPON PUKCUPOBAHHOM CKOPOCTbIO, A MPU BbIMOIHEHUM
BTOPOM MOSIOBUHBbI PABOTHI YBENMUMBAET CKOPOCTb HA 3 KYCTMKO B 4ac. [awa nepsyto

7

NONOBUHY PAB60TbI NPOAENbIBAET CO CKOPOCTbIO B — pa3 6oMblie MawnHOn, a HO BTOPYIO

6
nonoBUHY pC16OTbI OHQA yBeNIMYMBAET CBOKO CKOPOCTb €Ll HA ABA KYCTUKA B YAC. N3BecTHO,
75

yTo Mawa Ha BClO PAGOTY 3ATPATUNA He MeHee 6 yacos, a Jawa - He 6onee g Hacos.

Ckonbko KYCTUKOB B YA C BbiCAXunBda Mawa ﬂepBOHGLICU'IbHO?

OTBerT:

3apgaya 5-2 22 p2sa

Mawa n Oowa pgonxHbl nocagutb no 100 kycTukoB kny6HWKM Kaxpas. Mawa nepsyto
NOMOBMHY PAB6OThI AeNAdeT C HeKOTOPON GUKCUPOBAHHOM CKOPOCTbIO, O MPW BbIMOAHEHUN

BTOPOM MOSIOBUHbI PABOTHI YBENMUMBAET CKOPOCTb HA 3 KYCTMKA B 4ac. [awa nepsyto

4
NONOBUHY PABOTbI NPOLENbIBAET CO CKOPOCTbIO B — pPa3 6oMblie MAwnHON, a HO BTOPYIO

3
nonoBuHY pC|60TbI OHQO YBESIMYMBOAET CBOKO CKOPOCTb eLé HA ABA KYCTUKA B YdC. N3BecTHO,

125 45

yTO MaLa Ha BCIO PABOTY 3ATPATUNA HE MeHee 5 yacos, a [lawa - He 6éonee e 4aCOB.

Ckonbko KYCTUKOB B 4HAC BbiCOXMBAJIA Mauwa I'IepBOHG‘-ICU'IbHO?

OTBerT:

3apaya 5-3 23 02562

Mawa v Jdawa JonxHbl nocaguTb No 56 KyCTUKOB KNYGHMKM Kaxpas. Mawa nepsyto
NONOBMHY PABGOTHI OEeNAeT C HEeKOTOPON GUKCUPOBAHHOM CKOPOCTbIO, O MPW BbIMOMHEHUU
BTOPOW MOSIOBMHbI PABGOTHI YBENMUUMBAET CKOPOCTb HA 2 KYCTMKA B 4ac. [awa nepsyto

7

MOMOBMHY PABOTHLI NPOAENLIBAET CO CKOPOCThIO B — pa3 6onblue MawuHon (T. e. ckopocTb

8

Hdawm ectb 3 CcKOpoCTM Maluu), a Ha BTOPYIO MOMOBUHY PABOTHI OHA YBEMYMBAET CBOIO

CKOPOCTb eLU& HA NATb KYCTUKOB B Yac. M3BecTHO, uTo Malua Ha BCO pAa6OTy 3aTPATUNA He

19
6onee 6,3 yacos, a [awa - He MeHee 3 yacoB. CKONMbKO KYCTUKOB B YAC BbICOXMBOIA

Mala nepBoHAYANBHO?

OTBerT:



3apaua 5-4 #24 p25s3

Mawa u [Oawa pomkHbl nocaauTbe no 84 KyCTUKA KIY6HMKM kaxpas. Mawa nepsyto
MOSIOBMHY PABOTblI OENAET C HEKOTOPON PUKCUPOBAHHOM CKOPOCTbIO, A MPU BbIMOIHEHUM

BTOPOW MONOBUHLI PABOTHI YBENMYMBAET CKOPOCTb HA 5 KycTukoB B 4yac. [awwa nepsyto

10
NONIOBUHY PABGOTHI MPOQENbIBAET CO CKOPOCTLIO B - pas 6onblue MaLnHON, a Ha BTOPYHO

NOMOBMHY PABOTbI OHA YBENMUMBAET CBOK CKOPOCTb €LLé HA ABA KYCTUKA B Yac. M3BecTHO,
yTo Mawa Ha Bclo paéoTy 3aTpaTuna He MmeHee 9,5 yacos, a [awa - He 6onee 7,7 YacoB.
CKOJIbKO KYCTUKOB B YAC BbICAXMBANA MALLA NepBOHAYANBHO?

OTBerT:

3apgaya 5-5 #25 Ip2sss

Mawa v Jdowa gonxHbl nocagutb no 96 KycTUKOB KNyG6HUKM Kaxads. Mawa nepsyto
NONOBUHY PABOTbI AENAET C HEKOTOPON PUKCUPOBAHHOM CKOPOCTbIO, A MPU BbIMNONHEHUM
BTOPOM MOSIOBUHbI PABOTHI YBENMUMBAET CKOPOCTb HA 2 KYCTMKO B 4ac. [awa nepsyto
NONoBMHY PABGOTLI NPOAENbIBAET CO CKOPOCTbO B 1,2 pas 6onblie MALMHOM, A HO BTOPYIO
NONMOBUHY PAGOTbI OHA YBEIMUYMBOET CBOK CKOPOCTb elé HA 4eTbipe KYyCTUKA B 4dac.
MN3BecTHO, YTo MaLla Ha BCo pABoTy 3aTPATMNA He MeHee 8,8 yacos, a [lawa - He 6onee 7
yacoB. CKOMbKO KYCTMKOB B YAOC BbiCOXMBANA Malla nepBOHAYANbHO?

OTBerT:

3apaua 06

3apaua 6-1 #26 D 2565

OuaroHamu tpaneumn ABCD (AD || BC) nepecekaiotcs B Touke O. W3BecTHO, yTO
OB =15,0C =12,0D = 25,CD = /769. Hangute AB.

OTBerT:



3apaua 6-2 :27 b 2566

OuaroHanu Ttpaneumn ABCD (AD || BC) nepecekatotrcs B Touke O. M3BecTHo, uTO
OB =3,0C =2,0D = 6,CD = 24/10. Hangute AB.

OTBerT:

3apaua 6-3 23 ip2sss

OuaroHamu Ttpaneumn ABCD (AD || BC) nepecekaiotcs B Touke O. U3BecTHO, 4TO
OB =6,0C =3,0D = 16,CD = /265. Hangnte AB.

OTBerT:

3apaya 6-4 29 b 2567

Ouaronanu Ttpaneumm ABCD (AD || BC) nepecekatotcs B Touke O. M3BecTHo, uTO
OB =9,0C = 6,0D = 18, CD = 64/10. Hangute AB.

OTBerT:

3apaua 6-5 30 D 2ss9

OuaroHanu Ttpaneumn ABCD (AD || BC) nepecekaiotrcs B Touke O. WU3BecTHO, uTo
OB =12,0C = 6,0D = 32, CD = 2+/265. Hangnte AB.

OTBerT:

3apaua 07



3apgaya 7-1 =31 p2sn

Ha ¢akynsrete yuntca 100 ctymeHToB. [1o 3a4€Ta kaxable ABA CTYAEHTA BCTPETUIUCH XOTS
6bl HO OOHOW NeKuMM No UCTopUK. MNpKr 3TOM HA KAXAOW NeKuum No UCTOpPUM 6bi10 He 6onblLue
50 cTtypeHTOB. KOKOE HaMMEHbLLEE YMCIO NeKLUi MO UCTOPUMN MOITIO NPONTU A0 304YETA?

OTBerT:

3apgaya 7-2 32 252

Ha ¢akynbreTe yuntca 60 ctyneHToB. [Jo 304é€TA KaXable ABA CTYAEHTA BCTPETUIUCH XOTS 6bl
HA OOQHOM NeKuMm nNo nctopuu. MNpm 3TOM HA KAX[O0M NEeKLMM Mo UCTOPUM 6bino He 6onblue 30
CcTyaeHToB. Kokoe HaMMeHbLUee YNCNo Nekumii Mo MCTOPUM MO0 NPOMTU A0 3A4ETa?

OTBerT:

3apgaya 7-3 :33 D 2573

Ha ¢akynerete yumtca 80 ctygeHToB. o 3a4é€Ta Kaxaple ABA CTYOEHTA BCTPETUIUCH XOTS 6bl
HO OHOM NeKuuKu No uctopuu. NMpu aToOM HA KAXO0M NEKLMM NO UCTOPUM 6bI10 He 6onbLue 40
cTyaeHToB. Kokoe HaMMeHbLLee Yncno nekumi no MCTopun Morno NponT Ao 3a4éTa?

OrTBerT:

3apaya 7-4 #3410 2570

Ha ¢akynsrete yuntca 120 ctygenToB. [Jo 3a4éTa KOXable OBO CTYAEHTA BCTPETUNUCH XOTH
6bl HO OQHOW NeKuMM No UCTopuu. MNpur 3TOM HA KAXLOW NeKuum No UCTopUM 6bi10 He 6onblLue
60 ctyneHTOB. KOKOE HOMMEHbLLEee YMCIO NeKUui No UCTOPUN MOITIO NPONTU A0 3a4ETA?

OrTBerT:



3apaua 7-5 #35 p2sm

Ha ¢akynstete yuntca 140 ctymeHToB. [1o 3a4€Ta kaxable ABA CTYAEHTA BCTPETUIUCH XOTS
6bl HO OOHOW NeKuMM No UCTopPUK. MNpPKr 3TOM HA KAXAOW NeKuum No UCTopumn 6bi10 He 6onblLue
70 cTyneHTOB. KOKOE HOMMEHbLLEee YMCIIO NeKLMA MO UCTOPMM MOTIO NPOMTU 0 304ETA?

OTBerT:

3apaya 08
3apgaya 8-1 #35 25

3a kpyrmbin cton cenn 126 MyppeuoB. YacTb M3 HUX B CUMHWMX KOMMOKAX, OCTAJSIbHbIE - B

KPACHbIX. M3BECTHO, UTO cpeau nobbix NATU MyOpeuoB, CUOAWMX MNoppsd, HarmgyTcs no
KparHen Mepe ABoe B KPACHbIX konnakax. Kakoe HaMMeHbLlee KONMUYeCTBO MyapeL 0B MOXET
6bITb B KPACHbIX KONMAKAX?

OTBerT:

3apgaya 8-2 37 025

3a kpyrbia cton cen 161 myppew,. YacTb M3 HUX B CUHMUX KONMAKAX, OCTOSbHbIE - B KPACHbIX.
N3BecTHO, UTO cpeam No6biX NSTU MyAPELOB, CUAALLMX NOAPSH, HANQYTCS NO KPArHen Mepe
OBOE B KPACHbIX KOMMAKOX. Kakoe HOMMeHbllee KONMMYeCcTBO MyApPEeLOB MOXET 6biTb B
KPOCHbIX KONMMNAKAX?

OTBerT:

3apgaua 8-3 33 b 2577

3a kpyrbin cton cenn 176 Mygpeuos. YacTb M3 HUX B CUHWMX KOMMOKOX, OCTASIbHblE - B
KpAcHbIX. M3BeCTHO, 4YTO cpepn nobbiX NATU MYOPELOB, CUOALMX Noapsd, HAMQyTCs Mo
KparHen Mmepe ABOe B KPACHbIX konnakax. Kakoe HaMMeHbLuee KONMYeCcTBO MyApeL OB MOXET
6bITb B KPACHbIX KONMOKAX?

OrtBerT:



3apaua 8-4 #39 D25

3a kpymbin cton cenn 216 mMygpeuoB. YacTb M3 HUX B CUMHMX KOJNMOKAX, OCTAJSIbHbIE - B
KPACHbIX. M3BEeCTHO, 4YTO cpepu nM6biX NATU MYyOPELOB, CUOALMX Nogpsad, HAMOYyTCs Mo

KparHen Mepe ABOe B KPACHbIX konnakax. Kakoe HaMMeHbLuee KONMUYeCTBO My pPeL,0B MOXET
6bITb B KPACHbIX KONMAKOX?

OTBerT:

3apaua 8-5 #40 b 2579

3a kpyrnbi cton cen 241 mygpeu,. YacTb U3 HUX B CUHUX KOMMAKOX, OCTASbHbIE - B KPACHbIX.

N3BeCTHO, UTO cpean N6biX NATU MyApPeLOoB, CUMOAWLMX Noapan, HANOQYTCsA NO KparHen Mepe
OBOEe B KPACHbIX konnakax. Kakoe HaMMeHbllee KONMMUYecTBO MyApPeLOoB MOXET 6biTb B
KPOCHbIX KONMMAKAX?

OTBerT:

3apaua 09
3apaya 9-1 #41 p2sso

Npo MHorouneH q(:c) =aptax+ a2:1:2 + a3x3 + a4ac4 + a5ﬂc5 MU3BECTHO, UYTO KAXAbIA U3
KO3$OULMEHTOB ay, ..., a5 paseH nméo +1, nméo —1, a sHauenue ¢(2) = —37. Hangute
q(—3).

OTBerT:

3apgaya 9-2 .2 ip2ss
Npo MHorouneH q(a:) =ag t+ a1z + a2x2 + a3w3 + a4w4 + a5x5 M3BECTHO, UYTO KOXAbIA U3

K03PULMEHTOB ay, - .., as paseH nméo +1, nméo —1, a 3HaueHune ¢(2) = —13. Hangure
q(—3).

OTBerT:



3apaua 9-3 43 D 2ss2

Mpo MHorouneH q(x) = ag + a1x + a2w2 + a3m3 + a4a34 + a5a:5 M3BECTHO, UYTO KAXAbIA U3

KO3PULMEHTOB ay, ..., a5 paseH nuéo +1, nméo —1, a sHauenne ¢(2) = 51. Hangure
q(—3).

OTBerT:

3apaya 9-4 sus p2ss3

Mpo MHorouneH q(z) = ap + a1z + asx® + asx® + asz* + asz® v3secTHo, uTO KOXABIA U3
KO3bOUUMEHTOB ay, ..., as paBeH nnéo +1, niméo —1, a sHauenune ¢(2) = 19. Hangute
q(—3).

OTBerT:

3apgaya 9-5 45 D 2sss

Mpo MHorouneH ¢(z) = ap + a1z + asx’ + asz® + asz* + asx® M3BECTHO, UTO KOXObIA U3
koadPULMEHTOB ag, ..., a5 paseH nuéo +1, nméo —1, a 3HauyeHne q(2) = 27. Hangute
q(—3).

OTBerT:

3apaua 10

3apaua 10-1 #4s b 2585

Toukn P un Q - cepeamHbl ctopoH AB n AC tpeyronbHuka ABC cootBetctBeHHO, a X -
TOUKa repeceyeHus neprieHamkynapa k AB, npoxogswero uepes Touky A, ¢

nepneHgukynapom k BC, npoxoaawmm yepes Touky (). Hangute anuHy otpeska BC, ecnu
1

nssecTHo, uto PX = 29, a yron BAC octpbinnsin /BAC = 3

OTBerT:



3apaua 10-2 47 b 2586

Toukn P n Q - cepeamHbl ctopoH AB n AC tpeyronbHuka ABC cootBetctBeHHO, a X -
TOUKa repeceyeHus neprieHamkynapa k AB, npoxogswero uepes Touky A, ¢
nepneHgukynapom k BC, npoxogaawmm yepes Touky (). Hangute anuHy otpeska BC, ecnu

1
nssectHo, uto PX = 33, a yron BAC octpbin nsin /BAC = 13

OTBerT:

3apaua 10-3 s ip 2587

Toukn P n Q - cepeamHbl ctopoH AB n AC tpeyronbHuka ABC cootBetctBeHHO, a X -
TOUKa repeceyeHus neprieHavkynapa k AB, npoxogswero uepes Touky A, ¢

nepneHgukynapom k BC, npoxogaawmm yepes Touky (). Hangute anuHy otpeska BC, ecnu

3
nssectHo, uto PX = 28, a yron BAC octpbin u sin /BAC = 25

OTBerT:

3apgaya 10-4 49 b 2sss

Toukn P n Q - cepeamHbl ctopoH AB n AC tpeyronbHuka ABC cooteBetctBeHHO, a X -
TOUKa repeceyeHus neprieHamkynapa k AB, npoxogswero uepes Touky A, ¢

nepneHgukynapom k BC, npoxoaawmm yepes Touky (. Hangute anuHy otpeska BC, ecnu

5
nssectHo, uto PX = 55, a yron BAC octpbin n sin /BAC = 33"

OTBerT:

3apaua 10-5 450 02589

Toukn P un Q - cepeaunHbl ctopoH AB n AC tpeyronbHuka ABC cooteBetctBeHHO, a X -
TOUKa repeceyeHus neprieHamkynapa k AB, npoxogswero uepe3 Touky A, ¢

nepneHgukynapom k BC, npoxoaawmm yepes Touky (). Hangute anuHy otpeska BC, ecnu

5
nssectHo, uto PX = 39, a yron BAC octpbinnsin /BAC = 13

OTBerT:



